
KADINA ŞİDDET
RUMEYSA ȘURA DEMİRCİ ALPER SEFEROĞLU

BURAK ÜLKER KERİM UMUT MALLI

GİZEMNUR ÖZCAN ZEYNEP DOĞAN

SENEM KARAKURT BERA MELİH ÇELİK

ELÇİN KAYA PINAR AKSOY

MERT AYDIN BERK KEÇİLİ

BARIȘ ȘALİȘ



Kadına yönelik șiddet günümüz toplumumuzda gittikçe 
artmaktadır ve ne yazık ki sonu kadınların ölümüne kadar 
gitmektedir. Biz bu çalıșmada kadına yönelik șiddete ve 
kadın cinayetlerine toplumun bakıș açısını ve 
farkındalığını araștırmayı, ek olarak toplumun kadına 
yönelik șiddet konusunda bilgilendirilmesini amaçladık.



Grup 183 olarak kadına yönelik șiddet ve kadın cinayetleri 
hakkında toplumun bakıș açısını ve farkındalığını
araștırmak için anket, konu ile ilgili bilgilendirilmesi için 
broșür hazırladık. Anket sonuçlarını SPSS programı ile 
değerlendirdik.















CİNSİYETE GÖRE 

1. soruya ''Eș'' cevabını veren 20 kișiden 
19'u erkektir.

15. soruda kadını suçlu bulan 9 kișiden 8'i 
erkektir.

Erkeklerin neredeyse yarısı cinayetlerde iki 
tarafın da suçlu olduğunu düșünmektedir.



MEDENİ DURUMA GÖRE 

Evlilerin çoğu cinayet sebebini maddi 
sebepler, bekarların çoğu ise toplum yapısı
(örf, adet, ataerkil toplum) olarak 
görmüștür.



YAȘ ARALIĞINA GÖRE

Gençler arasında kadın kelimesi %67,5 
oranında cinsiyet anlamına gelirken, yaș
büyüdükçe bu oran azalmaktadır.

Genç yaș grubu, eğitim düzeyini kadına 
șiddetle daha çok ilișkilendirmektedir.



EĞİTİM DÜZEYİNE GÖRE

Eğitim düzeyi düșük bireylerin %28,6'sı
kadının ekonomik bağımsızlığının 
olmasının șiddeti artırdığını
düșünmekteyken eğitim düzeyi yüksek 
bireylerde bu oran %6,2.

Eğitim düzeyi düșük bireylerin %57,1'i 
eğitim düzeyiyle șiddet arasında bir ilișki 
olduğunu savunurken eğitim düzeyi yüksek 
bireyler bu oran %41,2.



Nasıl Çalıștık?



Kadına șiddete HAYIR!











Sunuma hazırlanırken



TEȘEKKÜRLER


